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1．如图，正方体
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2.如图所示，在正方体ABCD－A1B1C1D1中，E是棱DD[image: image16.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




1的中点,F是侧面CDD1C1上的动点，且B1F//面A1BE，则B
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3. 如图，四面体
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①不存在点
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②不存在点
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③存在点
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④存在无数个点
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的外接球面上

其中真命题的序号是D
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的实数
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6.已知函数
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8. 下图展示了一个由区间
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10. 对于定义域和值域均为[0，1]的函数f(x)，定义
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11. 定义在
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12.对于函数①
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14.已知函数
[image: image178.wmf]2

1,0,

()

log,0,

xx

fx

xx

+£

ì

=

í

>

î

则函数
[image: image179.wmf]1

)]

(

[

+

=

x

f

f

y

的零点个数是  A
（A）4         （B）3          （C）2          （D）1
15. 已知点
[image: image180.wmf]P

是
[image: image181.wmf]ABC

D

的中位线
[image: image182.wmf]EF

上任意一点，且
[image: image183.wmf]//

EFBC

，实数
[image: image184.wmf]x

，
[image: image185.wmf]y

满足

[image: image186.wmf]PAxPByPC

++=

0

uuuruuuruuur

．设
[image: image187.wmf]ABC

D

，
[image: image188.wmf]PBC

D

，
[image: image189.wmf]PCA

D

，
[image: image190.wmf]PAB

D

的面积分别为
[image: image191.wmf]S

，
[image: image192.wmf]1

S

，
[image: image193.wmf]2

S

，
[image: image194.wmf]3

S

， 记
[image: image195.wmf]1

1

S

S

l

=

，
[image: image196.wmf]2

2

S

S

l

=

，
[image: image197.wmf]3

3

S

S

l

=

．则
[image: image198.wmf]23

ll

×

取最大值时，
[image: image199.wmf]2

xy

+

的值为    A

（A）
[image: image200.wmf]3

2

           （B）
[image: image201.wmf]1

2

            （C） 1           （D）2
16. 已知抛物线
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17. 设点
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19. 在平面直角坐标系
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20. 在平面直角坐标系中，定义
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21. 已知函数
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22. 定义方程
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23．将全体正奇数排成一个三角形数阵：
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24.已知函数
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25.已知数列
[image: image285.wmf]{}
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当
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26.已知数列
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27．数列
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①当
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②若存在正整数
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28．函数
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               ，数列
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29.对任意
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31.已知函数
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33．已知函数
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34. 对于各数互不相等的整数数组
[image: image372.wmf])

,

,

,

,

(

3

2

1

n

i

i

i

i

L

 (
[image: image373.wmf]n

是不小于3的正整数)，对于任意的
[image: image374.wmf],{1,2,3,,}

pqn

Î

L

，当
[image: image375.wmf]q

p

<

时有
[image: image376.wmf]q

p

i

i

>

，则称
[image: image377.wmf]p

i

，
[image: image378.wmf]q

i

是该数组的一个“逆序”，一个数组中所有“逆序”的个数称为该数组的“逆序数”，则数组（2，4，3，1）中的逆序数等于          ；若数组
[image: image379.wmf]123

(,,,,)

n

iiii

L

中的逆序数为
[image: image380.wmf]n

，则数组
[image: image381.wmf]11

(,,,)

nn

iii

-

L

中的逆序数为         .4；
[image: image382.wmf]2

3

2

nn

-


35. 已知集合
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（Ⅱ）证明：由(Ⅰ)可得
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36. 已知集合
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 （注：表格中的7行可以交换得到不同的表格，它们所对应的集合组也不同）
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